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Παρουσίαση του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας  

 

Οι φοιτητές και το εκπαιδευτικό - διδακτικό προσωπικό με πολύ όρεξη και θετική 
διάθεση συνεργάστηκαν για να προβάλουν το τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και 
Τεχνολογίας!  

Αν και είναι νέο αυτοδύναμο Τμήμα, καθώς προέκυψε από τη συνέργεια του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και του πρώην Τ.Ε.Ι. Δυτικής Μακεδονίας, 
σε σύντομο χρονικό διάστημα και με την προσπάθεια όλων των μελών ΔΕΠ, ΕΔΙΠ, 
ΕΤΕΠ, καθώς και του Διοικητικού Προσωπικού κατόρθωσε να εξελιχθεί 
επιστημονικά και ερευνητικά και να προσφέρει στους φοιτητές μέσα από το 
πρόγραμμα σπουδών εκείνα τα εγγέχυα, τα οποία μετά την αποφοίτησής τους 
θα εγγυώνται την επαγγελματική τους επιτυχία. 

Σύμφωνα με την παρουσίαση του τμήματος ΔΕΤ οι φοιτητές τόνισαν τους λόγους 
για τους οποίους επιλέγουν να σπουδάσουν στο εν λόγω τμήμα, υποστηρίζοντας 
ότι τους ενδιαφέρει η μάθηση σε θέματα που αφορούν τις νέες τεχνολογίες, τις 
ψηφιακές δεξιότητες, τις τεχνολογίες λογιστικού και ανάλυσης δεδομένων, τη 
στρατηγική των logistics, την εφοδιαστική αλυσίδα, τη διοίκηση των ανθρώπινων 
πόρων ως στέλεχος HR, κ.α. Το Πρόγραμμα Σπουδών του Τμήματος Διοικητικής 
επιστήμης και Τεχνολογίας παρέχει στους εκπαιδευόμενους έναν πλούσιο 
συνδυασμό γνώσεων σε οικονομία και σε διοίκηση επιχειρήσεων.  

Δίνεται η δυνατότητα στους φοιτητές για: 

-      Εφαρμοσμένη γνώση  
-      Σύγχρονη κατάρτιση 
-      Σύγχρονα εργαστήρια πληροφορικής 
-      Ποιότητα σπουδών & επαγγελματική αποκατάσταση. 

Την παρουσίαση του Τμήματος ΔΕΤ έχετε τη δυνατότητα να την παρακολουθήσετε αν μεταβείτε στον παρακάτω σύνδεσμο:                                       

                        https://www.youtube.com/watch?v=4AjweJXa1hw 

     ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 
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Συνάντηση με την Πρόεδρο του Τμήματος ΔΕΤ  

Την Παρασκευή 1 Απριλίου 2022 μέσω zoom στην εικονική αίθουσα mst 1 πραγματοποιήθηκε συνάντηση των 
Προπτυχιακών Φοιτητών του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης & Τεχνολογίας με την Πρόεδρο κ. Καθηγήτρια Δρ. 
Τριαντάρη Σωτηρία και η συνάντηση αφορούσε θέματα σχετικά με τα μαθήματα υποχρεωτικής επιλογής. Ως προς τον 
τρόπο εξέτασης των μαθημάτων η κ.Τριαντάρη επισήμανε πως θα γίνει με υβριδικές μεθόδους (π.χ. multiple choices-
πολλαπλής επιλογής, μικρές προόδους κ.λπ.).  

Έγινε αναφορά στην Πρακτική Άσκηση των Φοιτητών σχετικά με : 

i. την Πιστοποίηση Παιδαγωγικής & Διδακτικής Επάρκειας (Ζ΄ και Η΄ εξάμηνα) και 
ii. την τρίμηνη Πρακτική Άσκηση σε Νεοφυείς Επιχειρήσεις και Οργανισμούς του Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα. 

Επιπρόσθετα οι φοιτητές έχουν τη δυνατότητα προαιρετικά να εκπονήσουν Πτυχιακή Εργασία αντί για την επιλογή δύο 
μαθημάτων και επιπλέον έγινε αναφορά από την Πρόεδρο του Τμήματος ΔΕΤ στις ερευνητικές ομάδες του Τμήματος 
ως προς τα Projects Νεοφυούς Επιχειρηματικότητας & Σύγχρονης Ποιοτικής Υψηλής Καινοτομίας. Στη συνέχεια τέθηκαν 
υπό συζήτηση οι παροχές που δίνει το τμήμα στους σπουδαστές του. Πιο συγκεκριμένα το Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης 
και Τεχνολογίας παρέχει στους αποφοίτους του τρία πολύ σημαντικά εφόδια τα οποία είναι: 

- Δικαίωμα εγγραφής στο Οικονομικό Επιμελητήριο, 
- Πιστοποίηση στην πληροφορική 
- Πιστοποίηση Παιδαγωγικής και Διδακτικής Επάρκειας. 

Μπορείτε να δείτε τα διδασκόμενα μαθήματα καθώς και τον οδηγό σπουδών ακαδημαϊκού έτους 2021-2022 σαρώνοντας με 
το κινητό σας τηλέφωνο τα παρακάτω QR Codes. 

 

Αξίζει να αναφερθεί ότι το τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας της Κοζάνης έχει όραμα και αποστολή του την 
εκπαίδευση των φοιτητών σε σύγχρονα θέματα της Διοικητικής Επιστήμης και της Τεχνολογίας και κάνει μία 
αξιοσημείωτη προσπάθεια σύνδεσης των αποφοίτων του με την αγορά εργασίας μέσω των Ομάδων Ερευνητικού 
Ενδιαφέροντος. Για όλους τους λόγους που ειπώθηκαν κατά την παρουσίαση του τμήματος διαπιστώνεται η συμβολή 
του στην κοινωνία της Κοζάνης, τη Δυτική Μακεδονία και στην ευρύτερη περιοχή γενικότερα. Τον ενημερωτικό οδηγό 
του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας θα βρείτε στον παρακάτω σύνδεσμο: 

                                         https://mst.uowm.gr/enimerotikos-odigos-det-2021-2022/ 
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Ημέρα Καριέρας με θέμα: «Η καριέρα είναι άθροισμα Επιλογών & Αποφάσεων» 

Την Παρασκευή 8 Απριλίου 2022 πραγματοποιήθηκε μέσω zoom στην εικονική αίθουσα mst 1 η «Ημέρα Καριέρας» με 
θέμα: «Η καριέρα είναι άθροισμα Επιλογών και Αποφάσεων». Παρακάτω παρατίθενται οι ομιλητές, η 
ιδιότητά/δραστηριότητά τους, καθώς και οι θεματικές ενότητες που σχολιάστηκαν. 

ΟΜΙΛΗΤΗΣ ΙΔΙΟΤΗΤΑ/ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 
 
Δημήτριος Τσίμπληνας 

προϊστάμενος του Τμήματος Προστασίας και 
Διαχείρισης Δασών της Δ/νσης Δασών 
Κοζάνης του Υπουργείου Ενέργειας και 
Περιβάλλοντος 

 
«Δασολόγος –ένα αναπτυσσόμενο ''πράσινο’’   
πράσινο'' επάγγελμα» 

 
Γεώργιος Αδάμ 

Μηχανολόγος Μηχανικός , συνιδρυτής 
 & γενικός Διευθυντής της εταιρείας ΕΝΑΥΣΗ 

«Ο μηχανικός στην Ελλάδα του σήμερα 
ξεκινώντας....» 

 
Νικόλαος Κολτσίδας 

Κτηνοτρόφος, Συνιδρυτής PROUDFARM Start up  
στην Κοζάνη - Απόφοιτος Εφαρμοσμένης  
Πληροφορικής Πανεπιστημίου Μακεδονίας και  
απόφοιτος μεταπτυχιακού στα Ευφυή Συστήματα 

 
«Η κτηνοτροφική παραγωγή ως πεδίο ανάπτυξης 
καινοτόμων εφαρμογών και τεχνολογιών» 

 
Στέλιος Δαφέρμος 

Capt. Master Mariner – HSSE (Health, Safety,  
Security and Environmental Manager [DPA - CSO] 

"Ναυτιλία - Προοπτικές σταδιοδρομίας" - "Shipping - 
"Career prospects" 

 
Χρήστος Γκότσης 

 
Country Finance Manager at The Adecco Group 

«Εδώ που είστε ήμουνα και εδώ που είμαι 
 θα έρθετε …»" 

 

Ως προς την 1η θεματική ενότητα ο ομιλητής κ.Τσίμπληνας έγιναν αναφορές  στη Δασολογία, στον ιδιωτικό τομέα και 
στην ιδιότητα του Εργολήπτη. Παρουσιάστηκε έρευνα με έξι ταχύτερα , πράσινα επαγγέλματα στην Αμερική. 
Επισημάνθηκαν θέματα όπως η κλιματική αλλαγή, η αξιοποίηση του ξύλου, η προστασία και η διαχείριση των δασών. 
Επιπρόσθετα δόθηκαν οδηγίες για ευρωπαϊκά προγράμματα, για τη γνώση πακέτων G.I.S. πακέτων- ArcMap, Autocad , 
κ.α.  

Όσον αφορά τη 2η θεματική ενότητα  ο κ.Αδάμ Γεώργιος έκανε μια βιωματική ομιλία για επαγγελματίες, αναφορές στην 
ανάληψη μικρών project. Ένας μηχανικός στην Ελλάδα του σήμερα χρειάζεται να διαθέτει γνώσεις , εμπειρίες και 
τεχνογνωσία, να γνωρίζει τα δυνατά και τα αδύνατα σημεία του για να είναι σε θέση να ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις 
της εργασίας του.  

Στην 3η θεματική ενότητα ο κ. Κολτσίδας Νικόλαος  έκανε αναφορά στην αναγκαία χρήση τεχνολογιών από τις 
κτηνοτροφικές μονάδες, την ανάπτυξη θερμοκοιτίδας για νέους παραγωγούς , τα οποία θα βοηθήσουν τη ζωή των 
κτηνοτρόφων, αλλά και θα συμβάλλουν στη βελτίωση της αποδοτικότητας και της κερδοφορίας. Θεωρείται αναγκαίο η 
κτηνοτροφική παραγωγή να δημιουργήσει κατάλληλες καινοτόμες εφαρμογές και τεχνολογίες, και να χρησιμοποιήσει 
ψηφιακό μετασχηματισμό στην πιλοτική εφαρμογή για τη δημιουργία νέας γενιάς βιώσιμους κτηνοτρόφους .  

Στην 4η θεματική ενότητα ο κ.Δαφέρμος Στέλιος αναφέρθηκε στη ναυτιλία και τη μεγάλη δύναμη της θάλασσας, 
εκτιμώντας τους κινδύνους, αλλά και τις επιχειρηματικές ευκαιρίες που μπορούν να υπάρξουν.  Επισήμανε την ιδιαίτερη 
έμφαση που δίνεται στην προστασία του περιβάλλοντος (μείωση του ανθρακικού αποτυπώματος). Επιπρόσθετα 
απώτερο στόχο αποτελούν τα μηδενικά ατυχήματα και οι μηδενικές διαρροές, η διατήρηση υψηλότερων διεθνών 
προτύπων και η υψηλότερη ποιότητα. 
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Τέλος, στην 5η θεματική ενότητα ο κ.Γκότσης Χρήστος έθεσε στο επίκεντρο τους νέους, το χτίσιμο δεξιοτήτων , αλλά και 
εμπειριών ζωής.  Αναφέρθηκε στη σημαντικότητα της αυτοπεποίθησης που πρέπει να αποκτά ένας άνθρωπος, να 
εμπιστεύεται τον εαυτό του και να χτίζει δεξιότητες.                   

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

 Διαδικτυακή εκδήλωση με θέμα: «Blockchain & Δημοκρατικότητα» 

 Τη Δευτέρα 18 Απριλίου 2022 στις 19:00-20:30 μ.μ. πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά μια εκδήλωση που σχετίζεται με το 
Φόρουμ για τη Διακυβέρνηση του Διαδικτύου ( Internet Governance Forum-IGF). Αποτελεί μια πρωτοβουλία των 
Ηνωμένων Εθνών και μία πολυμερή πλατφόρμα πολιτικής, με στόχο την ανταλλαγή πληροφοριών και τον διαμοιρασμό 
καλών πολιτικών και πρακτικών που σχετίζονται με το Διαδίκτυο και τις νέες τεχνολογίες.  

Το Φόρουμ επιχειρεί να συγκεντρώσει εκπροσώπους 
από διάφορα ενδιαφερόμενα μέρη και κοινωνικές 
ομάδες της Ψηφιακής Διακυβέρνησης, 
συγκεκριμένα, εκπροσώπους κυβερνήσεων, του 
ιδιωτικού τομέα, της κοινωνίας των πολιτών, αλλά 
και άτομα από την τεχνική και ακαδημαϊκή 
κοινότητα, προωθώντας τον διάλογο και τη 
διαδικασία χάραξης πολιτικών διεθνώς. 

Συγκεντρώνοντας εκπροσώπους διαφόρων ομάδων, 
το IGF προωθεί τη συζήτηση πάνω σε ένα μεγάλο 
εύρος θεμάτων, όπως ο εκδημοκρατισμός του 
διαδικτύου, η νομιμότητα της χάραξης ψηφιακής 
πολιτικής και το μέλλον μιας κοινωνίας με γνώμονα 
την τεχνολογία.  Το IGF φιλοξενεί έναν πλουραλισμό 
απόψεων και ενδιαφερόντων με τη χρήση μιας 
πλατφόρμας εκπροσώπησης διαφορετικών 

απόψεων και ανταλλαγής ιδεών με στόχο τη δημιουργία καλύτερων πολιτικών.  

Περαιτέρω πληροφορίες σχετικά με τους στόχους, τον αντίκτυπο του IGF , αλλά και τον τρόπο με τον οποίο λειτουργεί 
στην Ελλάδα , θα βρείτε στον παρακάτω σύνδεσμο: https://igfgreece.eu/index.php/about/ 

Το διαδικτυακό πάνελ πλαισίωσαν  οι εξής ομιλητές: 

Ιωάννης Αντωνιάδης, Αναπληρωτής Καθηγητής & Αντιπρόεδρος του Τμήματος   Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, 
Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας 

Φωτεινή Βαλεοντή, AHRC Leadership Fellow, University of London 

 Γιάννης Κωνσταντινίδης, Senior Cyber Security Consultant 

Τα θέματα τα οποία συζητήθηκαν στην εν λόγο εκδήλωση σχετίζονταν με την Πολιτιστική Κληρονομιά, NFTs και το 
μέλλον της Ευρωπαϊκής Ψηφιακής Ταυτότητας.  
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Πιο συγκεκριμένα, ο κ. Αντωνιάδης Ιωάννης, Αναπληρωτής 
Καθηγητής και Αντιπρόεδρος του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης 
και Τεχνολογίας, αναφέρθηκε στην ορολογία του Blockchain, στα 
μοντέλα και τις δομές διακυβέρνησης του Blockchain, στις 
προκλήσεις και τα προβλήματα που επιφέρει.  
Επισήμανε ότι τα χαρακτηριστικά του Blockchain καθιστούν μια 
σημαντική οργανωτική και οργανωσιακή καινοτομία και μπορεί να 
οδηγήσουν στην αλλαγή του τρόπου διακυβέρνησης και λειτουργίας 
των επιχειρήσεων, οργανισμών, κοινοτήτων , ακόμη και κρατών. Η 
εφαρμογή του Blockchain θα διευκολύνει τη μετάβαση από 
κεντροποιημένα, ιεραρχικά, ιδιόκτητα τεχνολογικά οικοσυστήματα, 

σε αποκεντρωμένα, αμοιβαία κοινόχρηστα οικοσυστήματα.  
Τα χαρακτηριστικά της διαφάνειας, της δυνατότητας ελέγχου και της αμετάβλητης λειτουργίας του Blockchain ενισχύουν 
την ασφάλεια των πληροφοριών, το απόρρητο και την προστασία δεδομένων.  
 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε τη σελίδα της εκδήλωσης στο Facebook : “Blockchain και 
Δημοκρατικότητα“ (https://www.facebook.com/events/1021892265403431?ref=newsfeed)  

προκειμένου να ενημερωθείτε για τα θέματα που συζητήθηκαν.  

Ακόμη μπορείτε να παρακολουθήσετε την εκδήλωση σε video στον παρακάτω σύνδεσμο:  https://youtu.be/-
atF8xRx0Gw 

 

Δράσεις Ερευνητικών Ομάδων - Διεξαγωγή Workshops                                                              .                                                                                                                      

.  

 

Την Τρίτη 5 Απριλίου και την Τετάρτη 6 Απριλίου πραγματοποιήθηκαν μέσω zoom στην εικονική αίθουσα mst 1 
τέσσερα Workshops για τα οποία έχουμε αναφέρει και σε προηγούμενο newsletter και μπορείτε να ανατρέξετε 
προκειμένου να ενημερωθείτε περεταίρω. Παρακάτω θα αναφερθούν οι τίτλοι του κάθε Workshop καθώς επίσης και 
τα θέματα υπο εξέτασης της κάθε ερευνητικής ομάδας!    

 Workshop #1 

 Στο Workshop #1 με τίτλο «Η απασχόληση ως μοχλός βιώσιμης ανάπτυξης» αναφέρθηκαν τα εξής θέματα: 

1. Οι σχέσεις που έχουν οι οργανισμοί και οι επιχειρήσεις με τη βιωσιμότητα και οι υποχρεώσεις σε αυτή. 
2. Κάποιοι από τους 17 στόχους βιώσιμης ανάπτυξης του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών (Ο.Η.Ε.), ο τρόπος σύνδεσης 

τους με τους οργανισμούς, τις επιχειρήσεις και την αγορά εργασίας. 
3. Η κλιματικά αλλαγή 
4. Η κυκλική οικονομία 
5. Οι δεξιότητες που πρέπει να έχει το εργατικό δυναμικό στο μέλλον. 
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6. Οι ψηφιακές νομάδες (digital nomads).  
7. Οι αρνητικές επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής στην 
αγορά εργασίας και οι ευκαιρίες του μέλλοντος. 
8. Η κινητικότητα-ευελιξία στην αγορά εργασίας.  
9. Η προστασία των εργαζομένων και οι ίσες ευκαιρίες. 
10. Οι τριμελείς και πολυμελείς συμπράξεις πολιτείας-
κυβέρνησης, οργανισμών, επιχειρήσεων, φορέων, 
εργαζομένων κ.λπ. 

Στο τέλος της παρουσίασης έγινε διάλογος με ερωτήσεις 
των συμμετεχόντων από την ερευνητική ομάδα #1 και #2 
και επισημάνθηκε τόσο από τους υπεύθυνους καθηγητές 

κ. Δρ. Αντωνιάδη Ιωάννη, κ.Δρ Σερδάρη Παναγιώτη, όσο και από την ομιλήτρια κ. Νίκου Μαρία η επανεκπαίδευση 
(reskilling), η αναβάθμιση δεξιοτήτων (upskilling) και η συμβολή των κινήτρων στους εργαζομένους. 

  

Workshop #2 

Στο Workshop 2 με τίτλο : « Η απασχολησιμότητα στην Ελλάδα και οι τάσεις προσέλκυσης και επιλογής προσωπικού» 
αναφέρθηκαν τα εξής: 

1. Τα αποτελέσματα της σημερινής εργασιακής 
κατάστασης 

2. Η αναζήτηση εργασίας 
3. Η επανένταξη στην αγορά εργασίας 
4. Η «τηλεργασία»(teleworking) και στην εργασία 

από το γραφείο 
5. Οι υβριδικές μορφές εργασίας 
6. Η συμμετοχή των εργαζομένων σε σεμινάρια 

επιμόρφωσης-εξάσκησης τους από την εταιρεία 
που εργάζονται. 

7. Τα μέτρα διασφάλισης της υγείας στους χώρους εργασίας 
8. Οι απαραίτητες δεξιότητες και ικανότητες ενός εργαζομένου 
9. Οι βασικοί πυλώνες των προσόντων που πρέπει να έχει ένας εργαζόμενος στη μετά covid εποχή. 
10.  Η διαρροή εγκεφάλων στο εξωτερικό (brain drain) και στο τέλος, συζητήθηκαν και επιλύθηκαν τυχόν απορίες από 

τους συμμετέχοντες . 

 Στο τέλος οι υπεύθυνοι καθηγητές ο Δρ. Σπινθηρόπουλος Κωνσταντίνος και ο Δρ. Πανυτσίδης Κωνσταντίνος συζήτησαν 
με τον ομιλητή κ.Ντοβίνο Γρηγόρη και την ερευνητική ομάδα#3 και εξήγαγαν συμπεράσματα σχετικά με τις δεξιότητες 
και τις ικανότητες του ανθρώπινου δυναμικού στις επιχειρήσεις, αλλά και την απασχολησιμότητα στην Ελλάδα. 

 Workshop #3  

    Στο Workshop 3 με τίτλο: «Τι πιστεύει η νέα γενιά για το μέλλον της εργασίας #Cthe Future2.0» αναφέρθηκαν τα 
εξής: 

1. Ποιες δεξιότητες hard skills ή soft skills είναι σημαντικές για τους μελλοντικούς ηγέτες 
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2. Τα soft skills για τους μελλοντικούς ηγέτες. 
3. Εάν η τριτοβάθμια εκπαίδευση είναι σημαντική. 
4. Η πρόσβαση σε νέα ή πρώτη εργασία κατά την πανδημία. 
5. Οι ώρες εργασίας του μέλλοντος. 
6. Οι ευέλικτες ώρες εργασίας. 
7. Η διαχείριση απομακρυσμένων ατόμων από τους ηγέτες. 
8. Το μέλλον , που είναι οι άνθρωποι. 

 Στο τέλος, η κ. Πρόεδρος Καθηγήτρια Δρ. Τριαντάρη Σωτηρία, 
αναφέρθηκε στην επικοινωνία και ψηφιακή επικοινωνία, στις 
διαπραγματεύσεις και στην διαμεσολάβηση σχετικά με το μεγάλο 
πρόβλημα του μέλλοντος «το επικοινωνώ για να μεταδώσω» κατά μιας 
«πολεμικής διάθεσης» των ανθρώπων στην διαπολιτισμική 
πραγματικότητα και στην αντίληψη ότι ο ηγέτης είναι ο διαχειριστής 
μιας κατάστασης. Ιδιαίτερη συμμετοχή επί του θέματος είχαν τόσο τα 
μέλη της ερευνητικής ομάδας 4 όσο και  η Δρ . Κωτσαλίδου Δόξα. 

Workshop #4 

Στο Workshop 4 με τίτλο: «4 παγκόσμιες τάσεις στον κόσμο της εργασίας το 2022» και ομιλήτρια την κ. Καμάτσου 
Δέσποινα αναφέρθηκαν τα εξής: 

1. Η υβριδική εργασία 
2. Η ευέλικτη εβδομάδα εργασίας 
3. Το σύνδρομο επαγγελματικής εξουθένωσης ( σύνδρομο burn out) 

σαν επόμενη πανδημία εργαζομένων. 
4. Η επανασύνδεση των υπαλλήλων  και η επανεφεύρεση του 

πολιτισμού. 
5. Η επαναξιολόγησης της δουλειάς από τους εργαζομένους. 
6. Η μορφή της πράσινης μετάβασης. 
7. Τα προβλήματα διατήρησης ταλέντων. 
8. Η ισότητα και κοινωνική προστασία στο χώρο εργασίας. 
9. Η διαφάνεια ηγεσίας και η λογοδοσία. 

 

Στο τέλος, ο Δρ. Σπινθηρόπουλος Κωνσταντίνος έκανε κάποιες ωραίες παρατηρήσεις σχετικά με τους εργαζομένους 
(employees) και την ποιοτική εκπαίδευση (quality education). 
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Προκήρυξη Μεταπτυχιακού προγράμματος με τίτλο:  
«Ηλεκτρονικό Επιχειρείν και Ψηφιακό Μάρκετινγκ» 

To Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας διοργανώνει για 

3η χρονιά το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΠΜΣ), με τίτλο «Ηλεκτρονικό Επιχειρείν και Ψηφιακό 

Μάρκετινγκ». Το μεταπτυχιακό δίπλωμα ειδίκευσης (ΜΔΕ) απονέμεται μετά τη συμπλήρωση ενενήντα (90) ECTS 

(European Credit Transfer System και η χρονική διάρκεια για την απονομή του Μεταπτυχιακού Διπλώματος 

Ειδίκευσης ορίζεται σε τρία (3) εξάμηνα σπουδών (13 διδακτικές εβδομάδες). Η παρακολούθηση και εξέταση των 

μαθημάτων γίνεται στα εξάμηνα Α’ και Β’. Κατά τη διάρκεια του Γ΄ εξαμήνου ο μεταπτυχιακός φοιτητής συγγράψει 

τη διπλωματική του εργασία. Τα μαθήματα με την περιγραφή τους και οι διδακτικές μονάδες ανά μάθημα 

αναφέρονται στην ιστοσελίδα του ΠΜΣ στο https://ebdm.uowm.gr . 

 

 

 

Ο ετήσιος αριθμός των εισακτέων στο ΠΜΣ ορίζεται σε σαράντα (40) φοιτητές. Επίσης, καθ’ υπέρβαση του 

προβλεπόμενου αριθμού εισακτέων, θα γίνονται επιπλέον δεκτοί όσοι πληρούν τις προϋποθέσεις σύμφωνα με 

τις διατάξεις του άρθρου 34 του ν. 4485/2017. Ακόμη είναι δυνατή η λειτουργία 2ου τμήματος με απόφαση της 

Συντονιστικής Επιτροπής που θα τροποποιεί τον αριθμό των εισακτέων και τον αριθμό των τμημάτων σε κάθε 

κύκλο σπουδών, με αντίστοιχη τροποποίηση του προϋπολογισμού. 
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Τα τέλη φοίτησης έχουν οριστεί σε 2.500€ συνολικά για το πρόγραμμα, τα οποία μπορούν να καταβληθούν τα 

1.000€ κατά την εγγραφή στο 1ο εξάμηνο, τα 750€ κατά την ανανέωση εγγραφής στο 2ο εξάμηνο, και τα 750€ 

κατά την ανανέωση εγγραφής στην 3ο εξάμηνο. Ποσοστό επιτυχόντων έως 30% μπορεί να απαλλαγεί από τα τέλη  

φοίτησης σε εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 35 του Ν. 4485/2017 (Α’ 114) και με βάση οικονομικά κριτήρια 

που καθορίζονται με απόφαση Υπουργού. 

 

Σκοπός του μεταπτυχιακού είναι η έρευνα σε θέματα σύγχρονα και πρακτικές ηλεκτρονικού επιχειρείν και 

ψηφιακού μάρκετινγκ. Με τη χρήση των αρχών μάρκετινγκ η δημιουργία και λειτουργία νέων επιχειρήσεων 

εστιάζεται στο ηλεκτρονικό επιχειρείν, το ψηφιακό μετασχηματισμό και την προβολή των επιχειρήσεων μέσω 

τεχνικών συμβατών με το σύγχρονο ψηφιακό περιβάλλον και τεχνολογία. 

 Παρακαλούμε συμβουλευτείτε για περισσότερες πληροφορίες τα σχετικά αρχεία :  

ΠΜΣ EBDM-Προκήρυξη 2022-2023 

Οι υποψήφιοι μπορούν να στείλουν τα δικαιολογητικά τους ηλεκτρονικά στο email ebdm@uowm.gr από τις 

26/05/2022 μέχρι τις 10/09/2022. 

 

Αίτηση Εισαγωγής στο ΠΜΣ EBDM: Μορφή .doc – .pdf 

– Παρακαλούμε μαζί με την αίτηση να συμπληρώσετε τα στοιχεία σας και σε αυτήν την ηλεκτρονική φόρμα. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να απευθύνονται: 

Α) Στην ιστοσελίδα του ΠΜΣ https://ebdm.uowm.gr 

Β) Στη Γραμματεία του ΠΜΣ, τηλ.: 24610-68157, 24610-56606 και email: ebdm@uowm.gr 

Γ) Στο Διευθυντή του ΠΜΣ (Δρ. Αντωνιάδη Ιωάννη), τηλ. 24610-68136 και email: iantoniadis@uowm.gr 
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Δράση με Σκούπα και Φαράσι!  

 

 

    

  

 

Μια ξεχωριστή εθελοντική δράση 
πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 25 Μαΐου 
2022 στο χώρο του Πανεπιστημίου 
Δυτικής Μακεδονίας, του Τμήματος 
Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας 
στα Κοίλα Κοζάνης. Η εν λόγω δράση 
πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία 
ομάδας φοιτητών του Τμήματος 
Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, 
της Σχολής Οικονομικών Επιστημών και 
είχε τίτλο:              

             

           «Δράση με σκούπα και φαράσι” 

 

Με πολύ ενέργεια και διάθεση οι φοιτητές 
αλλά και μέλη του διοικητικού και 
εκπαιδευτικού προσωπικού του 
Τμήματος, προχώρησαν στην 
καθαριότητα του περιβάλλοντα χώρου και 
με τη δράση αυτή έστειλαν το δικό τους 
μήνυμα προς ευαισθητοποίηση όλων σε 
θέματα προστασίας  και καθαριότητας του 
περιβάλλοντος, καθώς και ατομικής 
κοινωνικής ευθύνης. 

https://mst.uowm.gr/nea/drasi-me-
skoypa-kai-farasi-foitites-katharisan-to-
deytero-spiti-toys-to-panepistimio-poy-

foitoyn/ 
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Διάλεξη Εργαστηρίου «Επικοινωνία στη Διοίκηση και Τεχνολογία»  

 

Μια ακόμη εξαιρετικά ενδιαφέρουσα εκδήλωση του εργαστηρίου του Τμήματος 
Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά μέσω της 
πλατφόρμας zoom  την Τετάρτη 25 Μαΐου 2022 με εισηγητή τον κ. Δρ Σπύρο 
Πλακούδα, Επίκουρο Καθηγητή Εθνικής Ασφάλειας στο Rabdan Academy (Αμπού 
Ντάμπι, ΗΑΕ).  

Η διάλεξη αυτή υλοποιήθηκε με την υποστήριξη και την αγαθή συνεργασία της 
κοσμητείας της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Δυτικής 
Μακεδονίας. Το θέμα της παρούσας διάλεξης ήταν : « Μαθήματα Καινοτομίας από 
τα Εμιράτα για την Ελλάδα». 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, ο Δρ. Πλακούδας ανέλυσε στους προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς φοιτητές του 
τμήματος αλλά και σε μέλη του πανεπιστημίου πώς τα Εμιράτα αξιοποίησαν τον μαύρο χρυσό ώστε να καινοτομήσουν και 
να διαφοροποιήσουν την οικονομία τους για την μετά το πετρέλαιο εποχή. Επίσης, εξήγησε πώς η Ελλάδα δύναται να 
κεφαλαιοποιήσει τις στρατηγικού χαρακτήρα σχέσεις της με τα Εμιράτα, ώστε να αντλήσει χρήσιμα διδάγματα για τη δικής 
της οικονομία και επιχειρηματικότητα. Την εκδήλωση προλόγισε η Δ/ντρια του εργαστηρίου και πρόεδρος του Τμήματος 
καθηγήτρια κ. Σωτηρία Τριαντάρη, ενώ τίμησαν με την παρουσία τους το σύνολο των μελών του Διδακτικού και 
Εργαστηριακού Προσωπικού του Τμήματος. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ακόμη  παρουσιάστηκαν στους προπτυχιακούς, στους μεταπτυχιακούς φοιτητές του τμήματος, αλλά και σε όλα τα 
μέλη του Πανεπιστημίου, οι δυνατότητες και οι προοπτικές που ανοίγονται μέσω των σπουδών στο Τμήμα ΔΕΤ. Η 
γνώση που λαμβάνεται πάνω σε θέματα καινοτομίας από το Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας στοχεύει σε νέες 
επιχειρηματικές ευκαιρίες  που δημιουργούν αξία μέσω της εμπορευματοποίησης της έρευνας. 
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Διεξαγωγή Εξετάσεων Ιουνίου  
 

Και σε αυτήν την εξεταστική δόθηκε η δυνατότητα δια ζώσης εξέτασης των μαθημάτων στους σπουδαστές του Τμήματος 
Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας με απαραίτητη την τήρηση των απαιτούμενων μέτρων προστασίας της δημόσιας 
υγείας.  

Κατόπιν ενημέρωσης από την επίσημη σελίδα του Τμήματος ΔΕΤ για τη διενέργεια εξετάσεων κατά την εξεταστική περίοδο 
του εαρινού εξαμήνου του ακαδημαϊκού έτους 2021-2022 (γραπτές ή προφορικές) όλοι οι φοιτητές προσήλθαν στο Τμήμα 
Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας 
εφαρμόζοντας τα μέτρα που ορίζονται για την προστασία όλων από τον κορωνοϊό.  Με το παρόν ενημερωτικό υλικό που 
έχετε στις οθόνες σας θέλουμε να σας ενημερώνουμε ότι η συμμετοχή των φοιτητών στα εξεταζόμενα μαθήματα 
πραγματοποιήθηκε από την Τρίτη 14 Ιουνίου 2022 έως και την Πέμπτη 30 Ιουνίου 2022 και η χρήση προστατευτικής μάσκας 
υπήρξε υποχρεωτική για όλους τους συμμετέχοντες καθ’όλη τη διάρκεια της εξέτασης. 

Επιπλέον των προαναφερόμενων, το τμήμα ΔΕΤ εφάρμοσε όλα τα ισχύοντα μέτρα υγιεινής και καθαριότητας στους χώρους 
διεξαγωγής των εξετάσεων. Το πρωτόκολλο τηρήθηκε τόσο από τους φοιτητές, όσο και από το σύνολο των μελών και των 
διδασκόντων του Τμήματος ΔΕΤ. 

 

Καλά Αποτελέσματα και καλό Καλοκαίρι σε όλες και όλους! 🏖☀ 
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Επικοινωνία  

Αν θέλετε να συμμετέχετε στη συντακτική ομάδα του ενημερωτικού μας newsletter, ή να προτείνετε μας κάποιο 
θέμα, ή κάποια νέα αποφοίτων μας θα χαρούμε πολύ να σας ακούσουμε, επικοινωνώντας με τον Αναπληρωτή 
Καθηγητή του Τμήματος μας κ. Αντωνιάδη Ιωάννη: iantoniadis@uowm.gr . 


